
番号 評　　　価　　　内　　　容

1 学校へ行くのが楽しい。 A B C D

2 学校教育目標を知っている。 A B C D

3 授業は楽しく分かりやすい。 A B C D

4 復習や予習、宿題など家庭学習をしっかりしている。 A B C D

5 ＴＯＹＯ ＰＲＩＤＥをもって学校生活を送っている。 A B C D

6 笑顔であいさつができている。 A B C D

7 交通ルール・マナーを守り、安全な通学を心がけている。 A B C D

8 困ったことを相談できる先生がいる。 A B C D

9 自分には将来の夢や希望がある。 A B C D

10 友達と一緒に行動するのが楽しい。 A B C D

11 授業で分からないところは気軽に質問できる。 A B C D

12 タブレット端末を使った授業の効果を感じる。 A B C D

13 先生の話や友達の発表を集中して聞こうとしている。 A B C D

14 提出物をきちんと出している。 A B C D

15 学用品等の忘れ物をしていない。 A B C D

16 読書をよくしている。 A B C D

17 自分の気持ちを分かってくれる先生が学校内にいる。 A B C D

18 今年度になって、先生にほめられてうれしかったことがある。 A B C D

19 チャイムの２分前に着席ができている。 A B C D

20 清掃は自分の分担場所をきちんとやっている。 A B C D

21 「生徒の心得」を守り、真面目な生活態度を心掛けている。 A B C D

22 自分の学級には、いじめはない（いじめられている人はいない）。 A B C D

23 いつも頭髪や服装がきちんと整っている。 A B C D

24 場に応じた言葉遣いができている。 A B C D

25 東陽中学校区「ありがとうデー」を意識して生活している。 A B C D

26 ありがとう等、感謝の言葉を伝えることができている。 A B C D

家庭学習に毎日２時間以上取り組んでいる。（下に選択肢があります） A B C D

28 東陽中学校は、生徒主体の活動が活発に行われている。 A B C D

29 地域や社会を良くするために何をすべきかを考えることがある。 A B C D

30 ＴＯ－ＹＯＵ
　　と　う　　　　　　　　　　　　よ　う

 マインドを意識して学校生活を送っている。 A B C D

令和５年度

１日当たりの家庭学習の時間（塾も含みます）　　　　Ａ　２時間以上　　　Ｂ　２時間未満、１時間以上
Ａ～Ｄの選択肢を○で囲んでください。　　　　　　　　 Ｃ　１時間未満　　　Ｄ　勉強していない

27

評　　　　　　　価

　このアンケートは、皆さん自身の反省とともに、先生の反省材料として、今後の学習指導や生活指導に生かし、より素
晴らしい東陽中学校を築いていくために実施します。

令和５年度　より素晴らしい自分・東陽中にするために（生徒用）

Ａ　よくあてはまる　　　Ｂ　だいたいあてはまる　　　Ｃ　あまりあてはまらない　　　Ｄ　あてはまらない

　次の各項目について該当するものを○印で囲んでください。（わからない場合は空欄のまま）

　(   　 　　   )年  　　
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